



Эссе учителя-логопеда

Высшей квалификационной категории

Куликовских

Ольги Валентиновны

«Учитель может учить других до тех пор, пока учится сам.»

А.С. Макаренко

Современный логопед – это педагог, который работая с детьми делает вклад в их завтрашний день, формируя навыки владения правильной речью, дающие перспективы для успешной жизни

Работая логопедом более тридцати лет, не перестаю радоваться тому, что в далеком 1985 году после окончания школы выбрала такую гуманную профессию, которая гармонично сочетает в себе милосердие медицины, мудрость педагогики и прозорливость психологии. Я с уверенностью могу сказать, что занимаюсь любимым делом, и поэтому я счастливый человек. Для меня важен, интересен и неповторим каждый ребенок, с которым я работаю. Каждый ребенок является личностью со своим темпераментом, характером, привычками, способностями, и каждый требует к себе особого индивидуального подхода. Не смотря на все сложности профессии, работу свою люблю и не представляю без нее своей жизни. Что это значит? Это значит, что, когда заканчивается рабочий день, я не перестаю быть учителем и думаю о детях и их проблемах, о программах и планах, о занятиях и методических мероприятиях. И это тоже делает меня счастливой! А самое главное – это осознание того, что я делаю важное и полезное дело.

«Годы работы все очевиднее подтверждают, что дети заслуживают уважения, доверия и дружеского отношения, что нам приятно быть с ними в этой ясной атмосфере ласковых ощущений, веселого смеха, первых бодрых усилий и удивления, чистых, светлых и милых радостей, что работа эта живая, плодотворная и красивая»

Я. Корчак